在庆祝中华人民共和国

成立六十六周年招待会上的讲话

中华人民共和国国务院总理  李克强

（2015年9月30日）

各位来宾、各位朋友、同志们：

六十六年前新中国的诞生，开创了中国历史的新纪元，开启了中国人民追求幸福生活的新征程。今晚，我们隆重庆祝共和国的生日，全国各族人民以多姿多彩的方式祝福祖国。在这里，我代表党中央、国务院，向全国各族人民致以节日祝贺！向港澳同胞、台湾同胞和海外侨胞致以亲切问候！向关心支持中国现代化建设事业的国际友人致以衷心感谢！

六十六年来特别是改革开放以来，在中国共产党领导下，依靠中国人民的智慧和奋斗，中国特色社会主义事业取得了举世瞩目的辉煌成就。这体现在中国综合国力、国际影响力的显著提升上，体现在普通家庭生活的日渐富裕上，也体现在人民享有更多发展机会和社会不断进步上。这些成就，可以告慰那些为民族振兴前赴后继的先辈们，也让当代中国人感到自豪！

今年以来，在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下，全国上下共同拼搏，各方面工作都取得新的成绩。尽管世界经济低迷，我国经济下行压力加大，但通过实施有效的区间调控、定向调控、相机调控，经济运行在波动中走势向好，仍保持在合理区间，发展质量又有新的提升，系统性风险得到有效防范；通过持续推进简政放权、放管结合、优化服务和财税、金融、国企等结构性改革，进一步激发市场活力，大众创业、万众创新成效显现，服务业比重上升，消费对经济的拉动作用增强，结构调整又有新的进展；通过积极扩大就业和增加居民收入，进一步织牢社会保障“安全网”，加大精准扶贫力度，人民生活水平又有新的改善。按照党中央、国务院决策部署，全国上下继续努力，攻坚克难，我们能够完成今年经济社会发展的主要目标任务。

中国作为世界第二大经济体，能够在经济总量10万亿美元的基数上，保持7%左右的增速十分不易，而要在新的起点上继续创造更加美好的未来，任务更加艰巨。面对机遇和挑战，我们要牢记肩负的使命和人民的重托，让施政所向更加符合民之所望，把改革开放和社会主义现代化建设事业不断推向前进。

发展是民族振兴的根本途径，是第一要务。过去中国发展靠实干，现在中国发展也要靠实干。要不断创新宏观调控方式，积极扩内需、调结构，巩固经济向好基础，提升发展质量效益，有效防控各类风险，促进经济中高速增长、迈向中高端水平。

改革开放是发展的动力之源。要坚定不移全面深化改革。深入实施创新驱动发展战略，以大众创业、万众创新汇众智、聚众力，增强发展新动能。要更宽领域、更高水平扩大对外开放，全方位参与国际竞争与合作，实现共赢发展。

人民幸福是衡量改革发展成效的标尺。要千方百计扩大就业，多渠道增加居民收入，努力解决困扰群众的难题，让贫困家庭的孩子不再被辍学绊倒，让普通群众不因大病陷入绝境，让心怀梦想的年轻人不被繁琐的手续挡在创业创新的门外，不断改善生态环境，持续增进群众的幸福感。

法治是现代国家治理的基石。要全面推进依法治国，加快建设法治政府，大力建设法治社会，使法治精神成为推动文明进步的重要保障。

来宾们、朋友们、同志们！

我们将坚持“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针，支持香港、澳门繁荣、稳定、和谐，不断创造新的辉煌。

我们将坚持“和平统一、一国两制”基本方针，同台湾同胞共担民族大义，共享发展机遇，共传文化血脉，共筑海峡两岸命运共同体。

我们将坚持和平发展、合作共赢理念，与世界各国扩大利益汇合点，携手谱写人类和平与发展的新篇章。

来宾们、朋友们、同志们！

奋斗才能赢得未来。让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，按照“四个全面”战略布局，扎实工作、锐意进取，为建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦继续不懈奋斗！

现在，我提议：

为庆祝中华人民共和国成立六十六周年，

为伟大祖国的繁荣富强和各族人民的幸福安康，

为中国人民同世界各国人民的友谊与合作，

为在座各位身体健康、家庭幸福，

干杯！
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